



EBERLIN BIOCOSMETICS: EFEKTIVNÍ ŘEŠENÍ PRO CITLIVOU PLEŤ

I když už jsme roušky a respirátory v podstatě odložili, naše pleť si vyžaduje speciální kosmetickou péči i nadále. Pro ni společnost Eberlin Biocosmetics nabízí řadu CALMING pro citlivou pleť.

Eberlin má v nabídce mnoho produktů pro citlivou pleť, ale řada Calming je první ucelená péče, řešící opravdu komplexně problematiku všech typů citlivé a reaktivní pokožky. Tím výjimečným jsou v ní prebiotika, která pečují o ochrannou flóru pleti a nastolují tak rovnováhu mikrobiomu.

Pružné reagování na potřeby klientů je společností Eberlin vlastní. Má totiž vlastní laboratoře a vždy vychází aktuálně vstříc potřebám zákazníků a kosmetických salonů. „Vývoj situace v posledních dvou letech ukázal, že citlivá pleť trápí stále víc žen. Internetové vyhledávače dokonce ukazují, že zájem o vyhledávání problematiky citlivé a reaktivní pokožky vzrostl v poslední době o více než sedmdesát procent. Je proto dobré ukázat, že existuje řada produktů, která nabízí účinné řešení,“ konstatuje **Alena Jirů, obchodní a marketingová ředitelka společnosti Eberlin Biocosmetics.**

Kosmetická řada Calming je k mání v partnerských salonech Eberlin a setkala se s opravdu velkým zájmem klientů. Vhodná je pro všechny typy senzitivní pokožky, ať už se jedná o pleť suchou, nebo mastnou. „U Eberlinu navíc klient ze salonu vždy odchází s okamžitým výsledkem po každém kosmetickém ošetření, takže po Calming je pleť viditelně zklidněná, hydratovaná a bez zarudnutí. Domácí péče je samozřejmě také k dispozici, takže ji kosmetička může klientovi rovnou doporučit. Dnes už každý klient chápe, že nestačí návštěva salonu jednou za měsíc, ale že také musí o svoji pleť pečovat doma.“

Krédo společnosti Eberlin Biocosmetics říká, že vnější krása odráží vždy krásu vnitřní. Pokud tedy chceme mít krásnou pleť, musíme o ni pečovat i zevnitř. Kosmetičky pracující s touto řadou proto doporučují klientům vhodné potravinové doplňky



z řady Nutricosmetics, hlavně pitnou kúru, která rovněž velmi účinně pomáhá při řešení kožní problematiky pokožky a je součástí nabídky Eberlin.

Spolupracující salony měly to štěstí, že všechny lockdowny přežily, protože mají dobře nastavenou ekonomiku, nyní musí čelit zhoršující se ekonomické situaci v důsledku války na Ukrajině. „Naštěstí dnes už i na malé vesnici kosmetička chápe, že není



možné dělat dvě hodiny kosmetiku za pět set korun. Samozřejmostí je také mít dobře nastavený domácí prodej klientům, protože bez toho to prostě nejde. Všem kosmetickým salonům bez rozdílu bych chtěla popřát, ať se jim navzdory těžké situaci dobře daří a ať mají opravdu úspěšné období,“ uzavírá Alena Jirů.

Eberlin Biocosmetics
www.eberlin-biocosmetics.com

eberlin
BIOCOSMETICS